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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 07/2026 

Varginha, 15 de janeiro de 2026. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 269/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°269/2025 de autoria do nobre vereador Daniel 

Rodrigues de Farias, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

ICÂMARA MUNICIPAL 
VP.P.GINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

3 	/  (9  /1('-16   a LT  0-   h 

Carlos Honório S,  on  Júnior 

Secretário Municipal de Governo 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SOSUB 

De: Secretaria Municiparde Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo 

Ale.: limo. Sr. Carlos  Harlon°  Ottani Júnior 

Assunto; Resposta ao Requerimento ry". 269/2025 - Processo 18075/2025 

Data: 05/01/2026 

limo. Secretário. 

Em resposta ao Requerimento em epígrafe, solicitando as seguintes informações 

sobre a instalação de parquinhos infantis nas praças do Município, segue parecer: 

1. Por qual motivos diversos praças do Município deixaram de contar  corn  par-

quinhos ou equipamentos voltados ao lazer infantil? Justificar 

R.: A princípio. nem todas as praças do Município possuem estrutura física,  area  dis-

ponível ou condições técnicas adequadas para a instalação de parquinhos ou equipamen-

tos voltados ao lazer infantil. Além disso, fatores como a necessidade de adequação às 

normas de segurança, a preservação do espaço urbano. 

2. Existe planejamento para a instalação de parquinhos infantis nas praças  

due  atualmente não dispõem desses equipamentos? 

R.: No  momenta,  não há um planejamento específico em andamento para a instala-

ção de parquinhos infantis nas praças que atualmente não dispõem desses equipamentos. 

ficando eventuais implantações condicionadas a estudos técnicos, disponibilidade orça-

mentária e prioridades da Administração Municipal. 

3. Em caso afirmativo, quais praças estão contempladas e qual o prazo estima-

do para implantação? 

R.: Não se aplica, tendo em vista que, até o momento, não há planejamento espe-

cífico que contemple a instalação de parquinhos infantis, nem definição de praças ou pra-

zos para implartaçãc. 

4. 0 Município realiza vistorias periódicas nos parquinhos existentes, a fim de 

garantir a segurança das crianças? 

R.: Sim. O Munícipic possui canais de comunicação para solicitações da popnlação 
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e, quando as equipes identificam a necessidade durante vistorias ou passagens pelo ioca 

os serviços de reparo dos próprios públicos são acionados. 

5. Há previsão orçamentária específica para manutenção e instalo da par-

quinhos nas praças públicas? 

R.: Não há dotação orçamentária específica para essa finalidade, podendo eventu-

ais ações ocorrer conforme a disponibilidade de recursos e as prioridades definidas peia 

Administração Municipal. 

6. Existe parceria com empresas ou programas estaduais/federais para revitaii-

zaçáo ou implantação de parques infantis em praças públicas? Existe cronograma 

regular de manutenção dos parquinhos? Em caso positivo, encaminhar cópia ou de-

talhar a periodicidade dos serviços realizados 

R.: No momento. não há parcerias específicas com empresas ou programas estadu- 

ais ou federais voltadas exclusivamente à revitalização ou implantação de parques infantis 

em praças públicas. Da mesma forma, não existe cronograma regular formalizado de ma-

nutenção dos parquinhos, sendo os serviços realizados conforme a demanda, identificação 

de necessidades pelas equipes responsáveis e disponibilidade administrativa. 

Sem mais para o momento. despedimo-nos. 

Cordialmente, 

NlarceEoltámar Bócoli 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
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